Amt Carbäk Moorweg 5

18184 Broderstorf

für die

Gemeinde Poppendorf



Bekanntgabe der Beschlüsse im öffentlichen Teil der Öffentliche/nichtöffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf

Sitzungstermin: Montag, 28.09.2020

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr **Sitzungsende:** 21:20 Uhr

Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus Poppendorf, Am Wall 8, 18184

Poppendorf

Zu 7 Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 03.08.2020 öffentlich

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf billigt in seiner Sitzung am 28.08.2020 den öffentlichen Teil des Protokolls der letzten Sitzung vom 03.08.2020 mit den beiden gemachten Hinweisen gemäß Sachverhalt.

GV 09/01/2020

Zu 8 4. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Poppendorf

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 die 4. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung gemäß anliegendem Entwurf. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

GV 09/02/2020

Zu 9	Entscheidung über Außerkraftsetzung der Satzung der Gemeinde Poppendorf über		
	die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge des Wasser- und		
	Bodenverbandes "Untere Warnow Küste" für das Jahr 2021 und folgende sowie		
	Entscheidung über daraus resultierender Hebesatzanpassung		

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 die Beschlussvorlage BV/BEI/016/2020 in den Finanzausschuss zu verweisen.

GV 09/03/2020

Zu 10 Feststellung des Jahresabschlusses 2016 und Entlastung des Bürgermeisters

Beschluss 1:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 die Feststellung des vom Rechnungsprüfungsausschuss des Amtes Carbäk geprüften Jahresabschlusses der Gemeinde Poppendorf zum 31.12.2016 mit einer Bilanzsumme in Höhe von 19.187.254,54 EUR und einem Eigenkapital in Höhe von 17.375.640,77 EUR einschließlich Anhang und Anlagen. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

GV 09/04/2020

Beschluss 2:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 dem Bürgermeister für das Haushaltsjahr 2016 Entlastung zu erteilen. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses. **GV 09/05/2020**

Ausdruck vom: 10.12.2020

Zu 11 Feststellung des Jahresabschlusses 2017 und Entlastung des Bürgermeisters

Beschluss 1:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 die Feststellung des vom Rechnungsprüfungsausschuss des Amtes Carbäk geprüften Jahresabschlusses der Gemeinde Poppendorf zum 31.12.2017 mit einer Bilanzsumme in Höhe von 19.483.524,56 EUR und einem Eigenkapital in Höhe von 17.311.482,41 EUR einschließlich Anhang und Anlagen. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

GV 09/06/2020

Beschluss 2:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 dem Bürgermeister für das Haushaltsjahr 2017 Entlastung zu erteilen. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

GV 09/07/2020

Zu 12	Grünschnittcontainer Poppendorf	

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Poppendorf beschließt in ihrer Sitzung am 28.09.2020 die Umsetzung des Grünschnittcontainers in den Bereich hinter dem Dorfgemeinschaftshaus, Am Wall 8 in 18184 Poppendorf. Eine entsprechende rechtssichere Beschilderung ist umzusetzen.

GV 09/08/2020

gez. Wallis	ausgehängt am:	
Wallis Bürgermeister	abgenommen am:	

Ausdruck vom: 10.12.2020